
إستبانة
استبيان رضا الطلاب

Admin : بواسطة

عن الإستبانه :
عزيزي الطالب  نأمل التكرم بوضع الإجابة المناسبة.

عناصر الاستبيان

1 - تشجعني المدرسة على التفكير والابتكار

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

2 - ألقى الاهتمام والرعاية عند مراجعة إدارة المدرسة

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

3 - يمكنني الاشتراك في الانشطة المدرسية

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

4 - العلاقة بين المعلمين والطلاب يسودها الحب والاحترام

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

5 - يستجيب المعلم لإعادة شرح الدرس باسلوب مختلف

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا
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6 - يستخدم المعلم وسائل تعليمية مناسبة

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

7 - يهتم المعلم بكتاب النشاط ويفعله

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

8 - الفصل الدراسي مناسب للتعلم

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

9 - المبنى الدراسي مناسب ونظيف

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

10 - انواع الوجبات المقدمة في المقصف جيده

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

11 - استمتع بالحضور للمدرسة

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا

12 - علاقتي بزملائي يسودها المحبة والألفة

 ۝ دائما

 ۝ احيانا

 ۝ نادرا
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البيانات الرئيسية

13 - إسم المدرسة

14 - إسم الطالب
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